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Додаткову інформацію Ви можете

знайти у мережі Інтернет:

Міністерство праці та соціальної

політики України

http:/www.mlsp.gov.ua

Державна комісія з регулювання ринків

фінансових послуг України

http:/www.dfp.gov.ua

Спільний сайт Міністерства праці та

соціальної політики України, Пенсійного

фонду України та проекту АМР США /

компанії ПАДКО “Впровадження

пенсійної реформи в Україні”

http:/www.pension.kiev.ua

Телефонуйте на інформаційну

“гарячу” лінію 

8<800<500<39<20

Час роботи “гарячої” телефонної

лінії з питань пенсійної реформи:

в робочі дні – з 9.00 до 18.00

щосуботи – з 11.00 до 17.00

для мешканців усіх регіонів

України дзвінки на лінію є

безкоштовними.



Учасники недержавного пен<
сійного фонду можуть отримувати
такі види пенсійних виплат:

• пенсія на визначений строк;
• одноразова пенсійна виплата;
• довічна пенсія.

Пенсія на визначений строк та одноразова
пенсійна виплата виплачуються учаснику
пенсійного фонду адміністратором фонду
від імені фонду.

Довічна пенсія виплачується учаснику
виключно страховою організацією, яка
обирається учасником  пенсійного фонду
після досягнення пенсійного віку.

Розміри пенсійних виплат визначаються
виходячи з сум пенсійних коштів, що
обліковуються на індивідуальному
пенсійному рахунку учасника фонду,
тривалості виплати та формули розрахунку
величини пенсії на визначений строк згідно  з
методикою, затвердженою Держфінпослуг.
Пенсійні виплати здійснюються у грошовій
формі в національній валюті України. 

Право на пенсійні виплати.

Пенсійні виплати здійснюються учаснику чи
його спадкоємцям у грошовій формі за раху3
нок пенсійних коштів, які накопичені у фонді
та обліковуються на індивідуальному пен3

сійному рахунку учасника, за умови набуття
права на недержавну (додаткову) пенсію
відповідно до діючого законодавства України.

Підставою для отримання
пенсійних виплат може бути:

• Досягнення учасником фонду пенсійно3
го віку, визначеного ним у заяві про пен3
сійні виплати. Пенсійний вік, що визна3
чається учасником фонду, може бути
меншим або більшим від пенсійного ві3
ку, який дає право на пенсію за загаль3
нообов'язковим державним пенсійним
страхуванням, не більше ніж на 10 ро3
ків, якщо інше не визначено законами.

• Визнання учасника фонду інвалідом.
У разі набуття учасником фонду права на

отримання пенсії по інвалідності за систе3
мою загальнообов'язкового державного
пенсійного страхування учасник має право
визначити свій пенсійний вік після настан3
ня інвалідності без урахування обмежень,
та подає відповідну заяву адміністратору.

• Медично підтверджений критичний
стан здоров'я (онкозахворювання,
інсульт тощо) учасника фонду.

• Виїзд учасника фонду на постійне
проживання за межі України.

У разі виїзду учасника фонду на постійне
проживання за межі України, учасник має

право отримати одноразову пенсійну ви3
плату без обмежень щодо пенсійного віку,
та подає відповідну заяву адміністратору.

• Смерть учасника фонду.
У разі смерті учасника фонду пенсійна

виплата здійснюється його спадкоємцям.
Виплата пенсії на визначений строк, що

здійснюється за рахунок коштів пенсійно3
го фонду, розпочинається з дня досягнення
учасником фонду віку, визначеного в його
заяві, із здійсненням першої виплати про3
тягом 45 робочих днів.

Одноразова пенсійна виплата здійснюєть3
ся за умов, визначених статтею 65 Закону
України “Про недержавне пенсійне забез3
печення”.

Законом заборонена відмова або за3
тримка в здійсненні пенсійних виплат, крім
випадків, передбачених Законом. У разі
відмови або затримки пенсійних виплат
учасник фонду має право оскаржити дії
осіб, які здійснюють пенсійні виплати, до
Державної комісії з регулювання ринків
фінансових послуг України або до суду.
Порушення строків здійснення пенсійних
виплат є підставою для застосування
санкцій, встановлених Законом.

Пенсійні виплати з пенсійного фонду
здійснюються незалежно від отримання
виплати за загальнообов'язковим пенсій3
ним страхуванням або з інших джерел.


